

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Kustánszeg Község Önkormányzat Képviselő-testület

2023. augusztus 03. napján megtartott

rendes üléséről

Határozat:

31/2022.(VIII.03.)

32/2022.(VIII.03.)

33/2022. (VIII.03.)

Rendelet:

JEGYZŐKÖNYV

Készült Kustánszeg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. augusztus 03-ai
rendes üléséről.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Kustánszeg Kossuth utca 45.

Kezdeti időpontja: 8:00 óra

Jelen vannak: Bécs Tiborné polgármester, Gyenese Norbert, Salamon Viktória, Farkas Balázs képviselők, Bencze Ildikó jegyző és Bécs Henrietta jegyzőkönyvvezető

igazoltan távollévő: Boronyák Gyula képviselő

Bécs Tiborné polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés határozatképes, jegyzőkönyv-vezetőnek javasolta Bécs Henriettát.

A javaslatot a képviselő-testület egyhangúlag tudomásul vette.

Ezután javaslatot tett a napirendre: Bécs Tiborné javasolja, hogy a napirendi pontokat kettő témakörrel egészítsük ki.

Napirendi pontok:

1./ Rendőrségi beszámoló elfogadása 2022. évre vonatkozóan

Előadó: Bécs Tiborné

2./Tanévkezdési támogatás összegének megállapítása 2023. évre vonatkozóan

Előadó: Bécs Tiborné

3./ Zalavíz 15 éves gördülő fejlesztési terve (ivóvíz)

Előadó: Bécs Tiborné polgármester

4/ Egyéb

Zárt ülés:

5./ Polgármester beszámolója átruházott hatáskörben hozott döntésekről

1./ Rendőrségi beszámoló elfogadása 2022. évre vonatkozóan

Előadó: Bécs Tiborné

/Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi/

Bécs Tiborné elmondta, hogy a településen történt rendőrségi ügyeket minden évben beszámoló formájában a rendőrségtől megkapjuk. Ismertette a Képviselő-testület tagjaival a főbb eseményeket.

Gyenesé Norbert alpolgármester hozzátette, hogy a tavalyi évben nem történt bűncselekmény a beszámoló szerint.

Bécs Tiborné szavazásra tette fel a beszámolót, amelynek eredményeként a képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Kustánszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 31/2023.(VIII.03.) számú határozata:

a rendőrségi beszámoló elfogadásáról 2022. évre vonatkozóan

Kustánszeg Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság, Közrendvédelmi Osztály, Gellénháza Rendőrőrs. Windisch Zoltán r. százados, őrpapancsnok által készített 2022. évi beszámolót.

Felelős: Bécs Tiborné polgármester

Határidő: 2023. december 31.

2./Tanévkezdési támogatás összegének megállapítása 2023. évre vonatkozóan

Előadó: Bécs Tiborné

Bencze Ildikó jegyző elmondta, hogy az önkormányzati szociális támogatásra kapott pénzeszköz lehetővé tenné, hogy tanévkezdési támogatás megállapítás odaítéléséről döntsenek az önkormányzat szociális és gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 6/2021. (VII. 15.) önkormányzati rendelete alapján.

Bécs Tiborné felvetette, hogy idén történjen emelés a rendelet szerint az összeg 5.000 Ft és 15.000 Ft között lehet.

Bencze Ildikó jegyző asszony elmondta, hogy meg kell fontolni az összeg meghatározását, úgy történjen, hogy az a következő években is fenntartható lehessen.

Gyenesé Norbert: Maradjon akkor 10.000 Ft, amit a jegyző asszony felvetése fogalmaz meg.

Bécs Tiborné: Úgy gondolom, hogy valamelyest emelkedjen az összeg, ha nem is a felső határig. Ha meg a következő években esetleg nem kapnánk meg az erre szánt összeget, sajnos úgy sem tudna adni az önkormányzat.

Farkas Balázs: Legyen akkor 12.000 Ft az összeg.

Salamon Viktória: Legyen akkor 12.000 Ft.

Gyenesé Norbert: Én tartózkodom.

Bécs Tiborné szavazásra tette fel a javaslatot, amelynek eredményeként a képviselő-testület, 3 igen szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

Kustánszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 32/2023.(VIII.03.) számú határozata: a tanévkezdési támogatás összegének megállapításáról 2022. évre vonatkozóan

Kustánszeg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális és gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 6/2021. (VII. 15.) önkormányzati rendelet értelmében a 2023. évben gyermekeként 12.000,- Ft tanévkezdési támogatást nyújt a rendeletben szereplő feltételek megfelelése esetén.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az egyedi határozatok aláírására.

Felelős: Bécs Tiborné polgármester

Határidő: 2023. szeptember 15.

3./ Zalavíz 15 éves gördülő fejlesztési terve (ivóvíz)

Előadó: Bécs Tiborné polgármester

Bécs Tiborné elmondta, az Észak-zalai Víz és Csatornamű Zrt. minden évben elkészíti a 15 éves gördülő fejlesztési tervét és megküldi jóváhagyásra. Mindenki megkapta és áttekintette a következő 2024-2038 időszakra vonatkozó 15 éves gördülő fejlesztési tervet, javasolta annak elfogadását.

Bécs Tiborné szavazásra tette fel a javaslatot, amelynek eredményeként a képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Kustánszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 33/2023. (VIII.03.) számú határozata a Zalavíz 15 éves gördülő fejlesztési tervének jóváhagyásáról

Kustánszeg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. által készített 15 éves gördülő fejlesztési terv Felújítási és pótlási, illetve a Beruházási tervrészében leírtakkal - 2024-2038 időszakra – egyetért, azt az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja.

A képviselőtestület 11-32054-1-029-02-07 MEKH azonosító kóddal rendelkező Zalaegerszeg-IV víziközmű-rendszer gördülő fejlesztési terv Felújítási és pótlási tervrészében szereplő MEKH által elfogadott 2024 évre vonatkozó munkákat megrendeli az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt.-től.

Határidő: Azonnal

Felelős: Bécs Tiborné polgármester

4/ Egyéb

MOL Zala-Nyugat Szénhidrogén Koncessziós Kft. (1117 Budapest, Dombóvári út 28.) megbízásából a MOL Magyar Olaj- és Gázipari Nyilvánosan Működő Részvénytársaság szeizmikus méréseket végeztet a „Zala-nyugat” koncessziós kutatási területén, Kálócfa 3D néven. Ebbe Kustánszeg település is beletartozik, az önkormányzat útszakaszai is érintettek benne, így megkeresés felénk is érkezett. Bencze Ildikó jegyző asszony elmondta, hogy levelükben elsősorban a kül- és belterületi utak használati engedélyét kérték. Annyi történt eddig, hogy a kért útszakaszok helyrajzi számait megadták. Bécs Tiborné elmondta, hogy személyes megkeresés még nem történt.

Kettő köztemetés volt az elmúlt időszakban a településen, Horváth Tiborné, Templom utcai lakos, nem lakott már évek óta Kustánszegen, viszont a lakcíme itt volt, illetve Szakony György hunyt el, akiknek a temetéséről az önkormányzatnak kell gondoskodnia. Mindkét esetben talált hozzátartozót Kustán Tamásné Tündi, aki segít abban, hogy visszakerüljön a pénz az önkormányzathoz, akár részletfizetéssel is.

Idén is lehetőséget kaptunk a Foglalkoztatási Osztálytól, hogy diákmunkára tarthatunk igényt, idén először 2 főt kaptunk, 3 hétre vehette fel az Önkormányzat őket, pár nappal ezelőtt jelezte a Foglalkoztatási Osztály, hogy 1 főt még foglalkoztathatunk, viszont csak kettő hétre.

A Templom út elkészült, néhány helyen kell javítani még a bejáróknál.


Boronyák Gyula képviselő a tegnapi napon megkeresett és kérte, hogy beszéljünk a gázos területekről, és az árkok tisztán tartásáról. Mindenkinek feladata tisztán tartani a területét, illetve az árkok karbantartása is. Erre szükség van első körben egy tájékoztató levélre, amit a lakosság felé küldünk ki, illetve folyamatosan történnek a felszólítások is. Kitértünk a Templom út parkolására is, szeretnénk, ha legalább a szerdai napon ne állna autó az út szélén, míg a szemet elviszik, nehogy újra megtörje az utat. Gyenese Norbert is felvetette a kérdést, hogy táblát helyeznénk ki.


Augusztus 11-én 18 órakor Nóta estét tartunk, ahol az Asszonyok dödöllét főznek, sütnek. Gyuszi, Norbi, pörköltet. Lányok pedig chilis babot készítenek. Augusztus 27-én lesz egy előadás a Déryné program keretében, a Hevesi Sándor Színházról érkezik dr. Besenczi Árpád A helység kalapácsa című darabbal. A szüreti felvonulásunk tervezés alatt van. Érdeklődni kell kapunk-e rá támogatást. Horvátországba a Plitvicei tavakhoz is szervezünk kirándulást, október 7-re.

Mileji László úr felvetésére kezdtünk nyomozni a tó tulajdoni viszonyával kapcsolatban, a kezdeteknél két önkormányzat volt a tulajdonos Becsvölgye és Kustánszeg, így is volt megépítve, illetve a vízjogi engedélyben is így szerepelt. 1995-ben pedig a tó nagyobb része Németfalu tulajdona lett, amit nem támaszt alá dokumentum, csak a Földhivatali bejegyzés. Ennek szeretnénk utánajárni hivatalosan is, mi történt, mert az általunk lehetséges megkeresések alapján nem derültek ki a részletek, ezért felmerült, hogy ügyvédi megkeresés történjen. A Képviselők egyetértenek azzal, hogy legyen megkeresve egy ügyvéd a tisztán látás miatt. Bencze Ildikó jegyző asszony elmondta, hogy mérlegelje a Testület, mennyire éri meg. A Képviselő-testület tisztázni szeretné, milyen dokumentumok alapján történt a területszerzés.

A következő 5. napirendi pontot a képviselőtestület zárt ülés keretében tárgyalta.

Kmf.


Béc Tiborné
polgármester


Bencze Ildikó
jegyző

